



Carta de menús Meridiano 58

https://carta.menu
Jorge Luis Borges 1689, Buenos Aires, Argentina
+541148333443 - http://www.meridiano58.com.ar







Un **extenso** menú de Meridiano 58 de Buenos Aires con todos los 19 menús y bebidas lo encontrarás aquí en el menú. Para ofertas cambiantes por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño.

Carta de menús Meridiano 58



Ensaladas

ENSALADA

Pizza

PIZZERÍA GRANDE

Chicken

POLLO

Postres

COOKIES

Indio

CURRY DE POLLO

Bebidas Calientes

CAFÉ

Sauces

SALSA

Sin Clasificar

BEBIDAS

Salsas

SALSA DE CURRY

SALSA

Restaurant Category

VEGETARIANO

BAR

Este Tipo De Platos Se Sirven

CARNE

POLLO

Ingredientes Utilizados

CARNE DE CERDO

CHOCOLATE

PAPAS

QUESO CHEDDAR

CHORIZO

Carta de menús Meridiano 58



Meridiano 58

Jorge Luis Borges 1689, Buenos Aires, Argentina

Horario de apertura: Lunes 09:00 -02:00 Martes 09:00 -02:00 Miércoles 09:00 -02:00 Jueves 09:00 -02:00 Viernes 09:00 -04:00 Sábado 09:00 -04:00 Domingo 09:00 -02:00 **≥**gallery image

Hecho con carta.menu